Vraag Antwoord Scores

Hematiet

1 maximumscore 2
ijzer(lll)oxide

+ ijzeroxide 1
« 1l 1

2 B

3 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— (ijzer/het) geleidt stroom
(ijzer/het is) vast bij kamertemperatuur
(ijzer/het is) grijs van kleur
(ijzer/het is) vervormbaar
— (ijzer/het) geleidt warmte

Indien slechts het antwoord vast is gegeven 0
4 B

5 maximumscore 1
Mo

6 maximumscore 2
Een juiste berekening leidt tot de uitkomst 69,9(%).

* bepaling van de massaverhouding Fe / Fe,0,: 111,6 / 159,6 1
« berekening van het massapercentage Fe in Fe,O:
de massaverhouding Fe / Fe,O, vermenigvuldigen met 100(%) 1
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